

Sandberg - USB 3.0 to SATA Link



② Date de livraison estimée: 9 mai 2024

CHF **18,85**

CHF **17,44** excl.

Sandberg USB 3.0 to SATA Link - Contrôleur de stockage - SATA 6Gb/s - 600 Mo/s - USB 3.0

Fabricant Sandberg
EAN 5705730133879

réf. Fabricant 133-87

Description

USB 3.0 to SATA Link, USB-A,

Spécifications

Description du produit	Sandberg USB 3.0 to SATA Link - contrôleur de stockage - SATA 6Gb/s - USB 3.0
Type de périphérique	Contrôleur de stockage - externe
Type de bus	USB 3.0
Interface	SATA 6Gb/s
Débit de transfert de données	6 Gbit / s
Garantie du fabricant	Garantie de 5 ans

Détails techn.

Type de périphérique	Contrôleur de stockage - externe
Bus hôte	USB 3.0
Interface	SATA 6Gb/s
Débit de transfert de données	6 Gbit / s
Interfaces	1 x SATA 6Gb/s
Connexions	1 x USB 3.0
Câbles inclus	1 x câble USB 3.0 - intégré
Normes de conformité	RoHS
Service et maintenance	Garantie limitée - 5 ans

Date added: 2016-10-14 08:16:46 / SID: 1239944 / DID: 2580179